
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SATUAN PENDIDIKAN   :  SMP N 1 TILOAN 

MATA PELAJARAN        :   I P S  

MATERI POKOK                         :  KONFLIK DALAM KEHIDUPAN SOSIAL 

KLS  /  SEMESTER         :  VIII  /  GENAP 

ALOKASI WAKTU         :  2X40 MENIT 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 peserta didik dapat :menganalisis pengertian konflik dalam kehidupan sosial dan mampu 

membedakan   jenis-jenis konflik yang terjadi di masyarakat sekitar 

KEGIATAN AKTIFITAS PEMBELAJARAN 

pendahuluan 1. Guru menyampaikan salam kepada peserta didik sebelum memulai 
kegiatan pembelajaran ,serta mengecek kehadiran siswa  

2. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat 
belajaran  dan menjaga kesehatan di tengah pandemi  Covid-19 

3. Guru menyampaikan tujuan materi yang akan dipelajari 

Kegiatan inti 1.peserta didik melihat gambar tentang berbagai contoh konflik yang tarjadi di 
masyarakat 

2. peserta didik  menganalisis dan mengelompokkan gambar-gambar konflik 
sosial yang telah ada  

3. peserta didik  mengidentifikasi pengertian konflik dan jenis-jenis konflik 
sosial  

penutup 1.peserta didik diminta melakukan refleksi 
2. guru memotivasi peserta didik agar tetap semangat belajar dirumah dan 

selalu menjaga kesehatan dan menjaga jarak terkait Covid-19 

C.PENILAIAN 

Penilaian sikap  : keaktifan siswa dalam mengikuti kegiatan pembelajaran dan 

disiplin waktu dalam mengerjakan tugas yang diberikan. 

Penilaian pengetahuan  : tugas tertulis 
 
 
 
 

Mengetahui, 
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